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Leto XVI. Ljubljana, dne 18. julija 194o. š t e v -

Poslanik Sovjetske Rusije v Beogradu 
Plotnikov je po izročitvi poverilnic Nj. 
Vis. knezu namestniku Pavlu na Brdu 
obiskal tudi letno kraljevo rezidenco na 
Bledu. Gornja in spodnja slika nam kažeta 
g. poslanika v hotelu Toplicah, slika na 
levi pa zastavo Sovjetske Rusije poleg ju-
goslovenske trobojnice na pročelju hotela 

Ob 10-letnici smrti sokolskega borca 
Toneta Mateja 

Dne 15. julija 1. 1930 je prenehalo biti srce 
br. Tonetu Maleju, odličnemu sokolskemu 
mu tekmovalcu. Na mednarodni tekmi v 
Luksemburgu je med izvajanjem obvezne 
vaje na krogih padel tako nesrečno, (la je 
dva dneva nato izdihnil. Kako globoko je 
pretresla prerana smrt odličnega sokol-
skega borca nacionalno Jugoslavijo, je po-
kazal njegov povratek v domovino. Sokol-
ska Ljubljana je vsa objokovala njegovo 
izgubo. Med številnimi cvetlicami ga je 
krasil tudi venec blagopokojnega kralja 

Aleksandra I. Zedinitelja. Ko je ležal v 
sokolskem domu na Taboru, se je na tiso-
če ljudi poslovilo od njega. Ganljive so bi-
le besede govornikov pri njegovem odho-
du iz Ljubljane v njegov rojstni kraj v 
Bohinjsko Bistrico. Nepozabno veličastna 
je W?a njegova poslednja pot. Užaloščena 
množica se kar ni mogla ločiti od njega. 
Dva polna posebna vlaka sta ga spremila 
iz Ljubljane v Bohinjsko Bistrico. Tej mno-
žici so se pridružili še Sokoli iz vse Go-
renjske. žalni sprevod je bil tako mogo-

Malejev spomenik v Bohinjski Bistrici 
čen, da Gorenjska še ni videla takega« 
Čeprav je preteklo že deset let, so nam ti 
žalostni dnevi še vedno v živem spominu« 

čast in slava ti! 

Delovni jubilej Mihe Kosma 

Nedavno je v tišini svojega domačega 
krova skromno praznoval 40-letnico dela 
gosp. Miha Kosem, nadpaznik trboveljske 
separacije. Kakor večina sinov malih po-
sestnikov v trboveljski okolici, je tudi 
Mitovškov Miha kot 15-letni mladenič na-
stopil delo pomožnega kurjača na glavni 
progi trboveljskega rudnika. Že v zgodnji 
mladosti se je izkazal vestnega ter kmalu 
napredoval za strojevodjo. V letu 1910., ko 
je pričela obratovati nova separacija ob 
Savi, ga ja takratno rudniško ravnateljstvo, 
upoštevajoč njegove zmožnosti, nastavilo 
kot preddelavca v pralnici. Tudi tu so cenili 
njegovo zmožnost in vestnost ter je v letu 
1920. bil povišan v paznika in leta 1930. 
v nadpaznika. V tem svojstvu opravlja še 
danes svojo odgovorno službo z vso vest-
nostjo in v zadovoljstvo podjetja. V pičlo 
odmerjenem prostem času je bil vedno pri-
pravljen delovati v vseh nacionalnih dru-
štvih. Nobeni pretresljaji ga niso odvrnili 
od njegovega nacionalnega prepričanja in 
naprednega političnega mišljenja. 



Najnovejše 

V BOLNIŠNICI ITALIJANSKE SEVERNE VOJSKE. Ministrski predsednik Musso-
llnl si Je na svojem nadzorovalnem obhodu ltalljansko-francoskega bojišča ogledal 

tudi neko vojaško zdravilišče v Alpah 

Francoski vojaki po prehodu na švicarsko ozemlje 
Admiral Darlan, vrhovni poveljnik Iranco« 

ske mornarice 

GEN Eli AL VVINKELMANN vojni ujetnik« 
Iz Amsterdama poročajo, da so Nemci od-
vedli v ujetništvo vrhovnega poveljnika 
nizozemske vojske generala Winkelmanna 
baje zavoljo tega, ker se ni v celoti poko-
ril nemškim ukrepom glede demobilizaciJG 



križem sveta 
Sprememba v državnem vodstvu Francije 

levi diktator Francije maršal Petain, na desni odstopivši državni predsednik Lebrun 
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DIKTATOR FRANCIJE maršal Petain za, svojo pisalno mizo 

OPORIŠČE MERS EL KEBIR V ALŽIRU, kjer je prišlo do obračuna med 
ftngleško ln francosko vojno mornarico. Angleži to oporišče še vedno na-

padajo z letali 

Nemški kancelar Adolf Hitler 

Italijanski zunanji minister grof Ciano 

ODDELKI ANGLEŠKIH ASKAROV na meji Abesinije • 



Tedenska kronika 

Japonski vojaki sestavljajo most na otoku Hajnauu 

TANKI SOVJETSKE VOJSKE, ki ščitijo napredovanje peliote 

VOŽNJA PO BERLINSKIH ULICAH. Italijanski zunanji minister grof 
Ciano in nemški zunanji minister von Ribbentrop se peljeta skozi Berlin 

NOČ IN DAN DELAJO ZA VOJSKO. Pogled v vojno tvornico, kjer 
delajo izvežbani veščaki nepretrgoma 

ITALIJANSKO TOPNIŠTVO na pohodu proti novim postojankam 
v Alpah 

POSNETEK LETALIŠČA NEKJE V ITALIJI 

FRANCOZI IZROČAJO OROŽJE. Po določbah premirja med Francijo in 
Nemčijo morajo vsi civilisti v Franciji izročiti orožje nemškim oblastvom 

TVORNICE LETAL V KALIFORNIJI delajo pospešeno, da zadoste 
naročilom iz Anglije 


